



В ходе расследования уголовного дела по факту массового отравления жителей Якутии продукцией местного молокозавода установлены серьезные нарушения в технологии производства

Следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) по факту массового отравления жителей республики расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По состоянию на 16 февраля 2010 года на территории республики выявлен 281 больной кишечной инфекцией, из них 186 – дети. По мнению следствия, возникновение заболевания связано с употреблением кисломолочного продукта «Бифацил», произведенного открытым акционерным обществом «Якутский городской молочный завод». В настоящее время следственные органы продолжают проверку версии о нарушениях технологии производства продукции, в пользу которой говорят выявленные факты неисправности обеззараживающего оборудования, а также нарушения санитарных правил и норм работниками завода, среди которых выявлены двое носителей возбудителя острой кишечной инфекции – дизентерии Флекснера-2б. 15 февраля текущего года Якутским городским судом вынесено решение о приостановлении деятельности завода сроком на 40 суток. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535218>